
Drammens Sportsfiskere 

      
 

 

Referat fra hovedstyremøte 6.5.2008 - kl. 19:00 

i klubbhuset på Sølfastøya 
 

Følgende møtte: 

Leder Jonn Arne Horpen, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, 

sekretær Tor Andreassen, Representantskapets ordfører Knut Erik Kaalstad, Huskomiteen 

v/leder Berit Langeng, Casting gruppa v/ Per Øyvind Ask, Fluegruppa v/leder Glenn Morthen 

L Johansen, Havfiskegruppa v/leder Espen Wærp. 

Ikke møtt: Fiskestell og Ungdomsgruppa. 

 

 

AGENDA  
 

Sak nr.  Saker                                                                                                             

 

Møte satt kl 19:00 

 

33/08  Godkjenning av referat fra møte i hovedstyret 27.02.2008 

  Godkjent Det er feil dato i hedding. 

 

34/08  Innkommende/Utgående post 
  Utgående: Møterapport Hovda 

  Utgående: DOFA konkurransefiske fra båt i Garsjø 

Inngående: Leiekontrakt Råen Gård. Oppsigelse for neste år. 

Inngående: NJFF har sendt ut ny brosjyre ”medlemsfordeler”. Tor bestiller 

flere fra NJFF 

   

35/08  Undergruppenes virksomhet 

Havfiskegruppa: 4.2, 3.3, 4.5 turer avholdt. Nye er planlagt. En ny 

overnattingstur er under planlegging. Forsøke bedre markedsføring. 

Huskomiteen. Grillaften 14.6 gratis til alle medlemmer. Betaling kreves av de 

som ikke er medlemmer kr. 100,-. Barn- barnebarn er gratis. Det undersøkes 

hvorvidt det lar seg gjøre å skaffe pølsekoker via leverandører. Espen Wærp 

sjekker for huskomiteen. 

Representantskapet. Tur til Portør, alle godt fornøyd. Vedlikeholdsutvalget 

skal i sommer male huset. Torsdag 15.5 vask av huset fra kl 09:00, Det er 

ønskelig å få noen til å være med på å male huset.12. juni reiser Rep.skapet til 

Sandungen for å ordne minnestøtten. 

Invicta. Det har vært svært godt fremmøte på torsdagskvelden. Kastekurset 

hadde 23 deltagere. Leverandørkvelden førstkommende torsdag vil det også 

være premieutdeling fra intern konkurranse under Nasjonal sjøørret 

konkurranse. Goliaten, nye dugnader. Det må tas nye bilder for å dokumentere 

stokkmaur angrepet. 



Casting. Skulle starte med ferdighetsmerket i morgen, men det blir utsatt inn 

til videre. Da det er lite folk som kan stille. Casting gruppa bør se over 

organisasjonen sin, og forsøke å få flere til å være med innen Casting. 

Hovedstyre oppfordrer til at det jobbes opp mot de andre gruppene, 

ungdomsgruppa, sportskomiteen, Invicta osv. Invicta lager en temakveld i løpet 

av høsten – september hvor Casting er hovedtema. 

  

36/08  Kasserens rapport 

Ca 88.000,- innkomet som kontingent fra NJFF. Økonomien er 

tilfredsstillende. 

 

37/08  Referat fra møte med Hovda vedrørende Søltjørna 

Møterapport sendt fra møtet 20.04. hvor Jonn Arne og Ole Jørgen hadde møte 

med grunneierne. Grunneierne la frem 2 alternativer for å få fiskerett i 

Søltjørna. 

Et forslag hvor vi betaler kr. 3000,- pr år, og at grunneierne får disponere hytta 

fra 15. 08 – 15. 09 vederlagsfritt, alternativt betale kr. 20.000,- pr år for fiske 

uten at de disponer hytta. 

Vi ønsker å gå inn for alternativet hvor Hovda og Hvammen leier hytta, men vi 

ønsker å ha et prøveår for å se hvordan hytta blir brukt. Jonn Arne og Ole 

Jørgen utarbeider et forslag til kontrakt hvor vi setter krav til hvordan bruken 

av garn, maskevidder tidspunkt for garnfiske inngår. Vi tilbyr oss å 

gjennomføre et prøvefiske i vannene slik at det kan settes rammer for hvor mye 

fisk, og hvilke størrelser som er forsvarlig å fiske ut fra oppvekstforholdene, 

gyteforholdene med mer. Dette burde være i alles interesse, både de som leier 

garnfiske og grunneiere, for å sikre et akseptabelt nivå på fisken for alle også 

fremover. 

Forslaget til avtale sendes på e-post til H.styrets medlemmer for uttalelse før 

det sendes til Hovda og Hvammen. 

 

38/08  Jubileum 2010 

Skal vi starte året med et nyttårsarrangement på Sølfast for tillitsvalgte? 

Arrangement på Sølfast,(folkefest)hvor vi kan dra veksler på opplysningsrådet 

for fisk, i samarbeid med BVD, NJFF, og andre samarbeidspartnere for å lage 

en folkefest for ”hele byen”. Hovedstyre mener vi bør utgi en jubileumsbok. 

Forslag på at redaksjonskomiteen styrer dette. Forslag på at alle 

foredragsholdere som har foredratt de siste årene oppfordres til å komme med 

artikler til bok. 

Havfiskekomiteen er innstilt på å lage en festival med utgangspunkt i Svelvik. 

Casting gruppa mener de ikke har ressurser nok til å arrangere et NM i Casting, 

selv om lysten er tilstede, men mener at de sammen med fluegruppa kan 

arrangere NM i Fluecasting. Sportskomiteen har tidligere uttrykt at de kan 

arrangere FM i isfiske, og fluegruppa ser på muligheter til å arrangere et 

Norgescup stevne.  

Det var enighet om at det bør arrangeres et jubileumslotteri med større premier. 

Representantskapet vil gi svar på om de vil stå som arrangør av 

jubileumsfesten som bør legges nær opptil 10.okt.  

Arbeidsstyret mener at det haster med å få nedsatt en hovedkomité snarest 

mulig. Det ble besluttet at gruppelederne går til sine grupper, og kommer med 

tilbakemelding til arbeidsstyret med navngitte personer som vil være med i en 

innen 15.06. 



 

39/08  Samling av bankkonti. 

Arbeidsstyret mener at det bør være muligheter til å oppnå bedre betingelser 

om vi samler alle våre bankkonto i en bank. Forslaget til samling av kontoer i 

en bank ble enstemmig vedtatt. Kasserer undersøker med flere banker for å få 

de beste betingelsene, og fremlegger ovenfor arbeidsstyret resultatene for 

godkjenning. 

 

40/08  DOFA orientering fra årsmøte. 

Ole Jørgen er valgt so ny formann, og Frank Pedersen er innvalgt som 

varamann. 

 

41/08  NJFF Portalen – sentral terminliste 

Vi har enda ikke fått tilgang til å legge data inn i portalen, men vil se på dette 

så snart dette blir ordnet. 

 

42/08  Eventuelt 

Problemer med at andre brukere av øya bruker området rundt huset, og ikke 

viser hensyn til at det er leietagere av huset.  

Huskomiteen utarbeider plakater til oppslag, og kommer med forslag til fysisk 

avgrensning snarest mulig. 

 

43/08  Telefon 

Det ble diskutert mulighetene for å erstatte fasttelefonen med mobil. Vi var 

usikre på om det er påbud med fasttelefon i og med vi driver utleie av lokalene. 

Huskomiteen sjekker dette til neste møte. 

 

Tor Andreassen 


